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22 Νοεμβρίου 2013 

Διευθυντές/ντριες  
Γυμνασίων και Λυκείων 
 
 

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση  Σεμιναρίων με θέμα: «Η Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία ανά     
τους αιώνες. Αξιοποίηση του Ανθολογίου Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνω ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

προγραμματίζει, σε συνεργασία με το Τμήμα Κλασικών Σπουδών του  Πανεπιστημίου 

Αθηνών και συγκεκριμένα με τον Καθηγητή Ανδρέα Βοσκό, τη διεξαγωγή έκτακτων 

Σεμιναρίων επιμόρφωσης για την Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία. Η πραγματοποίηση των 

απογευματινών αυτών Σεμιναρίων θα αποτελέσει την αρχή για μια σειρά επιμορφώσεων 

στην Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία.  

Τα Σεμινάρια αυτά έχουν ως στόχο τη γνωριμία των εκπαιδευτικών με τις θεματικές του 

Ανθολογίου Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας και την αξιοποίησή τους στη μαθησιακή 

διαδικασία, τόσο στα φιλολογικά μαθήματα όσο και σε άλλα μαθήματα (διαθεματική 

προσέγγιση), καθώς και την ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα που αφορούν 

στην αρχαία πολιτισμική μας παράδοση και την εξεύρεση τρόπων σύνδεσής της με τη 

σύγχρονη πραγματικότητα. 

Η παρακολούθηση των πιο πάνω σεμιναριακών συναντήσεων θα αποτελέσει και την 

ευκαιρία για την εμπλοκή των σχολείων των επιμορφούμενων εκπαιδευτικών στο ΙΗ΄ 

Συμπόσιο Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας. 

Συγκεκριμένα, προγραμματίζεται η διεξαγωγή δύο Σεμιναρίων σε δύο χρονικές περιόδους 
ως εξής:  
Ο πρώτος κύκλος σεμιναρίων (5 συναντήσεις) θα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς των 
επαρχιών  Λεμεσού – Πάφου και θα πραγματοποιηθεί  στη Λεμεσό (Π.Ι. Λεμεσού) στις 13, 
14, 16, 17  και 18 Δεκεμβρίου 2013.  
 
Ο δεύτερος κύκλος σεμιναρίων (5 συναντήσεις) θα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς 

των επαρχιών Λευκωσίας – Λάρνακας/ελεύθερης Αμμοχώστου και θα πραγματοποιηθεί  στη 

Λευκωσία (Π.Ι. Λευκωσίας) στις 8, 9, 10, 13 και 14 Ιανουαρίου 2014. 
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Στις τρεις από τις πέντε συναντήσεις κάθε σειράς Σεμιναρίων θα είναι εισηγητής ο καθηγητής 

Ανδρέας Βοσκός, ενώ τις άλλες δύο συναντήσεις θα αναλάβουν μέλη της συγγραφικής 

ομάδας του Ανθολογίου Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας, οι οποίοι θα επικεντρωθούν σε 

θέματα αξιοποίησης του υλικού του Ανθολογίου στη διδακτική πράξη. Τα Σεμινάρια θα 

διεξάγονται από τις 15.30 – 18.30 μ.μ. (εκτός από τη συνάντηση του Σαββάτου 14 

Δεκεμβρίου 2013, η οποία θα διεξαχθεί από τις 9.30 π.μ. -  12.30 μ.μ.).  

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής τους μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), από τις 26 Νοεμβρίου 2013 μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου 2013.  

 

 
 

              
 Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

                   Διευθύντρια 

         για γενική Διευθύντρια 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν.: Αν. Δ.Μ.Ε. 
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